
Referat af skolebestyrelsesmøde på Hjørring Skolen  

Onsdag den 27. april kl. 17.00 – 19.00  i K afdelingen på Højene Skole 

1. Velkommen til K klasserne Orientering om arbejdet i afdelingen ved daglig leder Helen 

Vigensø 

Velkomst ved Helen Vigensø. Præsentation af tilbuddet. De fleste elever har 

autismediagnose nogle også en tillægsdiagnose. Der er ikke så mange skolestartere som 

tidligere, de fleste af eleverne afprøves i dag  i normalområdet. 

 

2. Planlægning af det kommende skoleår. 

Orientering om lederteamets arbejde med det kommende skoleår.  

Udgangspunkt er de økonomiske rammer på baggrund af kommende elevtal. Der blev  

flyttet en lærer fra STL til TF og en pædagog fra TF til Hirtshals Skolecenter.  

Skoleårets indhold tager herefter udgangspunkt i de nationale mål og de skolepolitiske mål 

for Hjørring Kommune.  

Teamsamarbejdet er et af de store fokuspunkter i det kommende skoleår.  

Der arbejdes på nytænkning omkring skoledagens organisering, med mulighed for lavet 

blokke af fag og tilbud der muliggør at medarbejderne får bedre mulighed for fælles 

forberedelse og bedre mulighed for at mødes i team i forhold til elevernes behov for faglig 

og social udvikling. 

Der vil blive arbejdet med 10 dages skema (2 uger) 

 

Der er udarbejdet en uddannelsesstrategi for alle medarbejdere, hvilket betyder en 

prioritering i forhold til fælles uddannelsesforløb, individuel uddannelse, korte kurser og 

interesse og karriereudvikling.  

 

Claus Poulsen pointerede de forskellige afdelingers forskellighed og dermed også valg af 

løsninger der tager hensyn til eleverne.  

NB. Bestyrelsen skal spørges omkring skolens lukning den 23. september til middag. 

 

3. Hjørring Skolens værdigrundlag 

Fremlæggelse og drøftelse af forslag til tidsplan for det videre arbejde i lærer og 

elevgruppen samt dialogmøderne. 

 

Anni uddelte en plan for det videre arbejde med værdigrundlaget. Det består af forløb med 

elever og lærere. Dette arbejde præsenteres for bestyrelsen i oktober. Herefter tages der et 

dialogmøde med den samlede forældrekreds. 



Bestyrelsens kommentar går på at dialogmøde erstattes af lokale møder i de enkelte tilbud, 

det arbejder vi videre med. 

 

 

4. Forældrearrangement den 7. april 

Evaluering af arrangementet. Drøfteles af om det giver anledning til andre arrangementer. 

 

Det var udmærket men svært at ramme bredt ifht problematikker. Der planlægges et nyt 

arrangement næste år. 

 

5. Evaluering af det fælles temamøde for skolebestyrelser i Vrå den 18. april 

Vi evaluerer og sender forvaltningen en tilbagemelding. 

 

Forvaltningen var noget styrende og der var ikke mulighed for meget dialog. Der manglede 

en stemme fra forældre og samfund eller KL. 

Der blev fra medarbejde side orienteret om invitation til et møde den 17 maj på UCN, hvor 

SKOLE OG FORÆLDRE, samt Lærerkreds Nord er initiativtager 

 

6. Udarbejdelse af høringssvar vedr. Fælles Ansvar. 

Det var en fejl punktet figurerer på dagsorden, blev behandlet på sidste møde.  

 

 

7. Orientering 

 Elever 

 Bestyrelse 

Bestyrelsen opfordre til at HjørringSkolen til en vis grad inddrages i kostpolitikken på 

de enkelte skoler. 

Uanset om tilbuddet er på selvstændig skole eller på en distriktskole, så kan man 

godt diskutere hvor meget sukker i form af kage og pizzasnegle der serveres til 

højtider eller fødselsdag. Punktet behandles på kommende møde. 

 Ledelsen 

 

 

8. Eventuelt. 

Præsentation af de 2 nyansatte til Kløverskolen.  

Claus Poulsen påpegede den dårlige lokalesituation på ADHD.  

Der laves en ungdomsklub for de ældste elever i ADHD der startede den 12. maj. Der er 

ansat 2 pædagoger fra ADHD. Åbent hver torsdag. 

Anni 


